
Awaria rakiety

VI OIG, 1. runda treningowa, Grupa A. Dost¦pna pami¦¢: 64MB. 14 XI 2011

Z powierzchni ziemi, pionowo wystartowaªa rakieta o masie 2000kg. Silnik odrzutowy wytwarza siª¦ ci¡gu F .
Niestety na skutek awarii przestaª on dziaªa¢ po czasie t od startu. Przyspieszenie ziemskie ma warto±¢ 10m

s2 .
Oblicz maksymaln¡ pr¦dko±¢ uzyskan¡ przez rakiet¦ w trakcie lotu w gór¦.

Wej±cie

W pierwszym wierszu standardowego wej±cia zapisane s¡ dwie warto±ci oddzielone spacj¡: siªy ci¡gu F (5 6
a 6 60) wyra»on¡ w kN oraz czas pracy silnika t (1 6 t 6 100) wyra»ony w sekundach.

Wyj±cie

Na standardowym wyj±ciu wypisz szukan¡ warto±¢ maksymalnej pr¦dko±ci w m
s .

Przykªady

Wej±cie:

25 10

Wyj±cie:

25

Wej±cie:

55 30

Wyj±cie:

525

Wej±cie:

12 3

Wyj±cie:
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